
Ｓサポート「チャレンジ問題④」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

次の内容は正しくありません。例を参考に、その理由を   に書きましょう。 
 

「０でないどんな数に正の数をかけても、積はもとの数より大きくなる。」 
 
 
 
 
 
 
 
 
 （例） 

「０からどんな正の数を引いても、差は正の数になる。」 
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校第１学年用「Ｓイチ」 

例えば、０－５＝－５になるので、正しくない。     

      



答え（例） 

 

例えば、－３×５＝－１５になるので、正しくない。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間ちがっていたら、どこで、何を間ちがえたのか確認し、もう一回、 

答えを見ないでやってみよう。 

 
 
 
 
 
 
 

 

※ 具体的な式の例を挙げて書いていれば正解 


